



青島啤酒


 特约  
**取现场**  
 MOST

 新闻热线  
**6982110**

 欢迎提供线索,  
 一经采用奖励50-1000元

# 无牌车被查后备箱现“军牌”

## 消防部门:确实有这个牌照的车,但当天没有外出

本报泰安5月2日讯 4月26日上午,在龙潭路和文化路交汇处,执勤交警查住一辆无牌瑞风商务车。一名穿迷彩服的驾驶员从车上下来称,自己开的是军车,因5月1日起全军统一换新军牌,所以将旧军牌摘下。交警称会将此情况抄送军牌车所属单位泰安市消防支队。支队

表示,当天该牌照车辆并未外出,交警遇到的应该是套牌车。

4月26日下午,有市民向本报反映,路过泰安时,发现一辆无牌商务车被交警拦下,司机可能是个军人,在交警追问下从后备箱里拿出一副军牌。“车牌号是WJ14XJ360,应该是消防部门的车牌。”该市民

称,交警表示要联系军管部门进行处理,让他感觉泰安交警很给力。

当天在龙潭路执勤的交警张警官告诉记者,4月26日9时30分左右,他和同事在龙潭路和文化路交会处执勤,只见一辆未挂牌的瑞风商务车从北向南行驶,立即将车拦下。“车上只有驾驶员一人,是一名

男子,穿着迷彩服,看军衔是名士官。”张警官询问为何未挂牌,驾驶员称自己开的是军车,因为5月1日起要更换新式军牌,于是将旧式军牌摘下,放在后备箱里。驾驶员从后备箱中拿出一副“WJ14XJ360”牌照的车牌。

张警官表示,机动车不悬挂牌照违反了《道路

交通安全法》。虽然交警对军车没有处罚权,但会将相关情况通过交管部门抄报给违章车辆所属单位,由军车所属单位对车辆驾驶员做出处理或处罚,再反馈给交管部门。

2日下午,泰安市消防支队一工作人员告诉记者,消防部门确实有一辆牌照为“WJ14XJ360”的瑞

风商务车。经过核实,4月26日当天该车并没有外出任务,也没有人开车从附近路段经过,“交警检查中遇到的应是套牌车”。“5月1日起部队统一更换新式军牌,早在4月份之前,消防部门就已经将这些车辆的旧式军牌收回,统一进行更换。”工作人员说。

(本报记者)

# 路中两条沟车难行 交警“掏腰包”填平



填补后的道路恢复平坦。本报记者 曹剑 摄

本报泰安5月2日讯(记者 曹剑) 龙潭路火车站附近的两条深沟不见了,车辆通行比之前顺畅不少。原来是交警二大队二中队队长刘明自己掏钱,用了7车“风化石”把坑填起来。

2日上午11点,记者经过龙潭路火车站附近时,路

上显得比以往通畅不少,车辆缓缓前行,没有出现轧车现象,而路面上东西走向两道黄土状物质有些显眼,但是车辆轧在上面很结实,没有颠簸感。附近等活的出租车司机说,此处之前有两道10多公分深的沟,平时很多车辆被卡住,导致堵车现象严重,填沟的是附近的岗勤

交警,真是为老百姓干了件好事。

随后,记者从二大队二中队执勤交警口中得知,花钱买料填沟的,是中队队长刘明。刘明说,平时这一路段非常拥挤,安排专人疏导,起不了多大作用,当时快到“五一”,火车站又是泰安的门面,自己掏

钱买来了“风化石”。刘明说,“风化石”是岩石风化后形成的,比黄土结实,不容易被雨水冲刷。

“从停车场借来一辆三轮车,我们三人用了7车才把沟填起来,顺便把附近几个坑也填了。”刘明说,买料一共花了不到200块钱,但是让老百姓方便不少。

## 行驶证和年检、保险标志全是假的

# 司机说声“不要车”撒腿跑

本报泰安5月2日讯(记者 曹剑) 面包车车门有锈迹,但是年检标志齐全。交警判断该车外观一项通不过年检,一检查发现行驶证、年检标志和保险标志都是假的。驾驶员夺过驾驶证就逃,跑出800多米后被逮住,最终罚款6000元,拘留15天。

5月1日,交警二大队二中队几名民警在东岳大街和望岳东路口修信号灯,一辆白色面包车经过

时引起民警注意。中队队长刘明说,该车年检标志、保险标志等都齐全,但是左侧车门有一大块锈迹。“车身外观一项,肯定过不了年检,我们怀疑这辆车有问题。”

民警一路跟到望岳西路路口时,把车拦住检查,在驾驶员桂某行车证上,民警发现副页上最近三年年检的盖章都是假的。随后又检查该车年检标志和保险标志,证实都是伪造

的。民警联系保险公司得知,该车从2010年后没再续保。

就在民警准备带驾驶员到中队处理时,驾驶员撂下一句“车我不要了”,从民警手里一把夺过驾驶证就跑,横穿市政广场向东跑去。民警赶紧开车追,同时联系修理信号灯的民警拦截,最终在望岳东路规划展览馆门口逮住桂某,期间大约跑出800多米远。

问桂某为何逃跑时,桂某说,10天前他坐朋友车被交警查住,当时朋友被罚了7000元,从而心里害怕交警罚他,而那辆面包车现在也不值几千块钱。

2日上午,民警把桂某送到拘留所办理了拘留手续。据了解,使用伪造变造的行车证罚款2000元,扣12分,使用伪造年检合格标志,罚款2000元,保险超期罚款2000元,累计罚款6000元,拘留15天。

## 一只“宝贝”夜鹭 差点遭了“黑手”



本报泰安5月2日讯(记者 邢志彬) 4月30日,范镇派出所民警巡逻时发现路边一只没见过的鸟,好像受伤了。经查这鸟叫夜鹭,1992年的资料显示,内地只发现了300多只。

4月30日,范镇派出所民警巡逻时看到路边田地里有一只没见过的鸟。“鸟嘴又长又大,一看和咱这里的鸟就不一样”。民警说,走过去时鸟也不飞,原来

是一条腿受伤了。民警怀疑是不法分子用捕鸟网抓它,它侥幸逃脱了。

民警把鸟带回派出所,联系野生动物保护部门得知,这鸟叫夜鹭。1992年我国仅见到3168只,其中内地373只、香港97只、台湾2698只。该物种已被列入国家林业局2000年8月1日发布的《国家保护的有益的或者具有重要经济、科学研究价值的陆生野生动物名录》。

## 生意没谈成大“变脸” 开铲车拍扁奥迪A6



被拍扁的奥迪车顶部基本报废。本报通讯员 摄

本报泰安5月2日讯(记者 邢志彬 通讯员 吴建勇) 宁阳的姜某和赵某、马某喝酒谈生意,因谈得不愉快,竟把马某奥迪A6轿车引到砂场里,又开着铲车把A6掀翻拍扁。2日,双方打成调解协议。

宁阳县的姜某经营砂场多年。4月28日下午,朋友赵某请他和另外一个经营砂场的老板马某喝酒。马某提出,他的砂场向外运砂需要走姜某砂场的路,希望姜某能提供方便,还可以付一些费用。姜某担心马某和他抢生意,就拒绝了。姜某看气氛有点僵,就邀请赵某、马某一起唱歌去。

喝多酒的姜某一开车,竟然把去唱歌的事忘了。看到后面跟着的奥迪

轿车,误以为马某正在追赶他,要揍他。姜某就把马某引到自己的砂场。马某刚到砂场,两辆铲车就迎面驶来,其中一辆铲住奥迪轿车的底盘把车挑起来。

坐在副驾驶的赵某拉开车门跳下来,奥迪轿车被铲车掀翻。受伤的马某也从车里爬出来。姜某开铲车追赶马某和赵某没追上,就返回用铲斗冲着轿车狠狠拍了一下,把奥迪拍扁了一圈。

马某和赵某被朋友送进医院,马某多处受伤。宁阳县公安局刑警大队很快查明案情,将涉嫌寻衅滋事的犯罪嫌疑人姜某控制。姜某很后悔,奥迪A6轿车上半部分基本报废,维修花费估计要十几万。在警方调解下,双方对赔偿达成协议。